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C. Secretario Ejecutivo.- Con gusto Presidenta, procedo de la siguiente 'manera: 
. . . . . . . •. . i ·, 

' . . .. . ' . . 

Municipio, siendo las Doce horas del día 28 de junio de 2018; tiene.lugar esta Segunda Sesión 
Ordinaria de Patronato del Sistema DIF Tlaquepaque. 

C. Presidenta . .:. Bienvenidos a todos los integrantes dé este Patronato.iv antes de cederle la· voz al 
C. Secretario Ejecutivo, me permito dar labienvenlda a la Pre~idehta, IVlunicipal de San Pedro 
Tlaquepaque; la e Mirna Citlalli Amaya de Luna 'como ir:,vitada especial a esta Segunda Sesión 
Ordinaria de Patronato del año 2018; por favor le pido al C. Secretario Ejecutivo de este Patronato 
para que tome lista de asistencia: 

En las instalaciones de la Sala de Expresidentes del H. Ayuntamiento 'de San Pedro Tlaquepaque, 
Jalisco; ubicado en el interior del domicilio Calle Independencia número 58, Zona Centro de este 

Segunda Sesión ~-rdinaria 20,18 del Patronato d~I ;$istema para .el 
Desarrollo Integral dela Famllla -de San PedroTlaquepaque 
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C. Secretario Ejecutivo.- Con su permiso Sra. Presidenta, pasando al TERCER PUNTO del orden del 
ía ya aprobado me permito poner a consideración de este Patronato la aprobación para solicitar 

· . Ayuntamiento de San pedro Tlaquepaque, la contratación temporal de personal para labores 
1 

encia en calidad de comisionados, para los diferentes Centros de Desarrollo Comunitario; 
· Jl el presupuesto autorizado para el ejercicio 2018 de este Sistema DIF Tlaquepaque, 

• ""' .. recursos económicos para la contratación de personal de intendencia en los 

C. Secretario Ejecutivo.-APROBADO POR UNANIMIDAD 

C. Presidenta- En relación al segundo punto del orden dE¡!I día les pido a los miembros de este comité 
la dispensa de la lectura del acta, ya que la misma se encuentra debidamente firmada por todos los 
miembros de esta junta de gobierno, por lo que en votación económica les pido se manifiesten. 

C. Secretario Ejecutivo.- APROBADO POR UNANIMIDAD. 

C. Presidenta.- Miembros del Patronato en votación econórnlcales pido manifestarse si están de 
acuerdo en el orden del día. 

6.- Asuntos Generales. 

5.-Propuesta para su aprobación para solicitud al H. Avuntarnlento de San pedro Tlaquepaque para 
ajuste por uh incremento al presupuesto ya autorizado para el ejercicio 2018 para este Sistema OIF 
Tlaquepaque, por la cantidad de $1,556,412.82 (Un Millón Quinientos Cincuenta y Seis Mil 
Cuatrocientos Doce 82/100 M.N}. 

4.-Propuesta para su aprobación de la realización del evento anual para LA SEMANA CULTUR 
DEPORTIVA 2018 DEL ADULTO MAYOR del Municipio de San Pedro Tlaquepaque a realizarse en 
próximo mes de agosto del año en curso. 

3.- Propuesta para su aprobación para solicitar al H. Ayuntamiento de San pedro Tlaquepaque, para 
contratación temporal de personal para labores de intendencia en los diferentes Centros de 
Desarrollo Comunitario así como un velador para el CDC Vista Hermosa, en calidad de personal 
comisionado para este Sistema DIF Tlaquepaqué. 

2.- Lectura y aprobación en su caso del Acta de la sesión anterior 

1.- Lista de asistencia y declaración de Quórum 

C. Secretario Ejecutivo.- Con su permiso Sra. Presidenta. 

C. Presidenta.- Le pido a la secretaria de este patronato de lectura al orden del día 

C. Secretario Ejecutivo.- Señora Presidenta se encuentra la totalidad de los miembros de este 
patronato por lo tanto hay QUÓRUM Legal. 
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Puntó;de acuerdo> Por elque se somete a consideración y en su caso aprobación del pleno de 
éste Patronato: la. realización del evento anual de LA SEMANACUL TURAl Y DEPORTIVA 2018 DEL 
ADULTO MAYOR: del Municipio de San Pedro Tlaquepaque a rea~izars~ en el próximo rnes de . ( (~ • 
agosto del año en curso y en caso de su aprobación se autorice a la'Diréctor General, la C. JOSE j 
LUIS AZANZA GARCIA DE QUEVEDO. para que contrate lbs iristJmos en alimentación y servid if~ . 

ara elcitado evento, cuidando en todo momento 1Js mejores condiciones de precio, canda y -~ 
lempo de 'entrega a favor del Sistema DIF Tlaquepaque, hasta un máximo de $20,000.00 pesos . ~- ~ 

te Mil 00/fOÓM.N.). Lo anterior ton fundamento en los articules 6, fracción 11, y articulo 7, ~ 
111 incisos a),b), e), d) y los demás relativos y aplicables :del actual Reglamento de ' i 1 

~ 

~~~~ Bienes y Servicios del Sistema para. el Desarrollo Integral de la Familia del it,J "\ 
~-;s~· edro Tlaquepaque, mientras no contravenga a fas nuevas disposiciones y J ."ll ~ 

una participación. d~ aproximadamente de 700 adultos mayores, todos pertenecientes al Municipio 
de_San Pedro Tlaquepaque '. 

del Municipio de San PedroTlaquepaque, con un costo máximo apr9xi~ado de $20,000.00pesos 
(Velnte.M!l P~so~_Ó0/100 M.;N.), a realizarse el próximo m.~s de;~go,sto del año en curso, teniendo · 

C. Secretario Ejecutivo> Con su permiso Sra. Presidenta, pasando al CUARTO PUNTO del orden del 
día ya aprobado me permito· poner a consideración de este Patronato la aprobación para la 
realización del evento anualríe LA SEMANA CULTURAL Y DEPORTIVA 2018 DEL ADULTO MAYOR 

. . . 
. . . . . ·. . _· ~ . . . . 

c. Presidenta.- Miembros del Patronato les pregunto quienes estén de acuerdo, se manifiesten en 
la forma acostumbrada si esde aprobarse la propuesta antes m_endonada. 

mismo. 

C. Secretario Eje.cutivo.- APROBADO POR UNANIMIDAD. 

Punto de acuerdo.- Por el que se somete a consideración y en su caso aprobación del pleno de 
este Patronato, y en caso de su aprobación se autorice a la Director' General, la C. JOSE LUIS 
AZANZA GARCIA DE QUEVEDO para que solicite al H. Ay~ntarniento de San Pedro Tlaquepaque, 
la contratación temporal de personal para labores de intendencia en calidad de comisionados 
para, _los· diferentes · Centros de Desarrollo. Comunitario; .. toda vez que en el . presupuest 
autorizado. para el ejercicio 2018 de este SistemaDIF Tlaquepaque.tno se cuenta con recurso 
económicos para: la contratación de personal de lntendencia en fos mismos, dando- corno 
result~do que los CDC'S pertenecientes a este Sistema DIF ,.fl~q·uepaque, así mismo tamblén 
sollclte se co~trate a un velador en calidad de comlslonado, , para el'c:oé: Vista Hermosa, por los 
motivos ya expuestos. Así mismo instruya: a la jefatura correspondlente a Recursos Humanos y a 
los Centros. de DesarrolloComunitarios para que coordinen los d-í~s de apoyo que tendrán el 
personal de intendencia comisionado en cada uno de ellos, así también instalar al velador 
comisionado en elCentro de desarrollo Comunitario Vista Hermosa, para mejor un resguardo d ~ 1 

mismos, dando como resultado que los CDC'S no estén en estado óptimo de limpieza. De igualforma 
se solicite se contrate a un velador en calidad de comisionado," para el CDC Vista Hermosa, el cual 

. ha sufrido de robos 'de manera constante en su patrimonio. 

. . . 
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C. Secretario Ejecutivo.- Con su permiso Sra. Presidenta, pasando al DECIMO PUNTO del orden del 
a aprobado me permito poner a consideración de este Patronato. · 

C. Secretario Ejecutivo.- APROBADO POR UNANIMIDAD. 

C. Presidenta.- Miembros del Patronato les pregunto quienes estén de acuerdo, se manifiesten en 
la forma acostumbrada si es de aprobarse ,la propuesta antes mencionada. 

Punto de acuerdo.- Por el que se somete a consideración y en· su caso aprobación del pleno de 
este Patronato, la realización solicitud al H. Ayuntamiento de Sa~ pedro Tlaquepaque para ajuste 
por un incremento al presupuesto ya autorizado para et ejercíclo 2018 para este Sistema DIF 
Tlaquepaque, por la cantidad de $1,556,412.82 (Un1 Mil.Ión Quinientos Cincuenta y Seis Mil 
Cuatrocientos Doce 82/100 M.N), por los motivos y razonamlentos ya expuestos en este punto 
del Orden del Día, y en caso de su aprobacién se autorice a la Director General, la C. JOSE LUIS 
AZANZA GARCIA DE QUEVEDO para que tramite ante ,el H. Ayuntamiento de San pedro 
Tlaquepaque el ajuste correspondiente al presupuesto ya autorizado para el ejercicio 2018 de este 
Sistema DIF Tlaquepaque. 

C. Secretaria Ejecutiva.- Con su permiso Sra. Presidenta, pasando al QUINTO PUNTO del arde 
día ya aprobado me permito poner a consideración de este Patronato la aprobación de la solicitu 
al H. Ayuntamient'o de San pedro Tlaquepaq~e para elaborar un ajuste de incremento ~ 
presupuesto ya autorizado para el ejercicio 2018 para este slsterna DIF Tlaquepaque, por la can idad 
de $1,556,412. 82 (Un Millón Quinientos Cincuenta y Seis Mil Cuatrocientos Doce 82/100 . , 
el incremento ya mencionado es motivado toda vez que en el p~esupuesto autorizado par el 
ejercicio 2017 se aprobó un importe por la cantidad de $39,160,327.48 (Treinta y Nueve Millon 
Ciento Sesenta Mil Tresc:ientos Veintisiete pesos 48/100 M.N.) sin autorización del incremento .,, 
salarial ,del 4% correspondiente a la cantidad de $1~556,412.82 (Un Millón Quinientos Se~enta y 
Seis Mil Cuatrocientos Doce Pesos 82/100 M.N.) 

C. Secretario Ejecutivo.-APRO.BADO POR UNANIMIDAD. 

C. Presidenta.- Miembros del Patronato les pregunto quienes estén de acuerdo, se manifiesten.en 
la forma acostumbrada si es de aprobarse la propuesta antes mencionada. 

SISTEMA PARA EL DESARROLLO 
INTEGRAL DE LA FAMILIA if 
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lineamientos de la nueva Ley de Compras Gubernamentales, Enajenaciones y Contrataciones del 
Estado de Jalisco y sus Municipios y su respectivo Reglamento, de igual forma con el nuevo 
Reglamento de Adquisiciones Gubernamentales, Enajenaciones y Contrataciones de Servicios 

· para el Municipio de San pedro Tlaquepaque; y de igual forma de las instrucciones pertinentes 
al titular de la Jefatura de Adultos Mayores, para que organice todos los detalles del citado 
evento; y de igual forma se le extienda una ,~t~nta invitación a la Presidenta Municipal de Sa 
Pedro Tlaquepaque, para que asista a dicho evento si su agenda lo permite 
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~~~~~/,j:{(, 
. C. Maria Co.,fcepción Carbajal Gonzále# 

Ciudadana de San Pedro, Tlaquepaque 

C. Nanty Naraly González Rarnírez 

a de la Comisión de Asistencia 

c. Secretario Ejec'utivo.- Presidenta se ha agotado la totalidad delorden del día aprobado. 

C. President":·" Siendo las Trece horas del día 28 de juni1el!ño fo1g declaro clausurada esta 

Segunda Sesión Ordinaria. del.Patronato de este sistem\.a\01.f . ~aq: · 

Presidenta dl'epaque • \ ~'{!° del Ayuntamiento 

C. Mi_r.iamAlejandr~VázquezCasillas 

Asuntos Generales 

. . •. 

C. Secretario Ejecutivo.- Con su permiso Sra.Presidenta, pasandoal DECIMO PUNTO del orden del 
día ya aprobado me permito poner a consideración de este Patronato.' 

TLAOUEPAOUE 
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$ 1,566,412.82 FALTANTE 

$ 1,566,412.82 INCREMENTO DEL2017 AL 2018 DEL 4% 
QUE NO SE AUTORIZÓ 

Subsidio Ayuntamiento $ 39,160,320.48 $ 38,713,120.00 
Subsidio extraordinario $ $ 999,291.87 
Laudos pagados sin recibir subsidio $ $ 
Laudos pagados y recibido el subsidio $ 3,500,000.00 $ .-,·,·· 

Total recibido del Ayuntamiento $ 42,660,320.48 $ 39, 712,411.87 

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPIO DE TLAQUEPAQUE, JALISCO 
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